TEST 6 (EME2V) CUIDADOS DE ENFERMERÍA ANTE LAS URGENCIAS Y EMERGENCIAS DE LOS PROBLEMAS CARDIOVASCULARES, GASTROINTESTINALES, NEUROLÓGICOS, NEFROUROLÓGICOS Y METABÓLICOS (EME2V)
205.- La hiperpotasemia es la concentración sérica de potasio:

Seleccione una:

a. Mayor de 5.5 meq./L. 
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¡Bien, correcto!

b. Menor de 5.5 meq./L.

c. Mayor de 3.5 meq./L.

d. Ninguna es correcta.

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

198.- Las manifestaciones físicas de una acidosis metabólica con pH < 7 son:

Seleccione una:

a. Cefalea, confusión y respiración superficial.

b. Somnolencia y taquicardia.

c. Vasoconstricción periférica y aumento del gasto cardíaco.

d. Vasodilatación periférica y disminución del gasto cardíaco. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

194.- En la cetoacidosis diabética el tratamiento con bicarbonato está indicado en:

Seleccione una:

a. Pacientes con alcalosis grave.

b. Pacientes con acidosis grave. 
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¡Bien, correcto!

c. Todos los casos.

d. Ningún caso.

Pregunta 4

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

190.- La causa más común de hipertiroidismo es:

Seleccione una:

a. Diabetes.

b. Enfermedad de Graves. 
[image: image4]
¡Bien, correcto!

c. Cretinismo.

d. Bocio tóxico multinodular.

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

204.- La solución hipertónica de sodio en el tratamiento de la hiponatremia se debe administrar:

Seleccione una:

a. Con lentitud, en pequeños volúmenes.

b. Rápidamente en bolo.

c. En unidades de cuidados intensivos con observación estrecha del paciente.

d. A y c son correctas. 
[image: image5]
¡Bien, correcto!

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

﻿101.- En una disnea que aumenta por el esfuerzo, en posición tumbada y se alivia con el reposo o posición sentada es:

Seleccione una:

a. Disnea por patología pulmonar.

b. Disnea por insuficiencia respiratoria.

c. Disnea por afección cardíaca. 
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¡Bien, correcto!

d. Todas son falsas.

Pregunta 7

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

191.- El plan de actuación antitiroideo prolongado es preferible en:

Seleccione una:

a. Niños y adolescentes.

b. Mujeres embarazadas.

c. Adultos y jóvenes.

d. Todas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 8

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

200.- Entre las manifestaciones neuromusculares de la acidemia se encuentran:

Seleccione una:

a. Hiporreflexias y parálisis flácida.

b. Hiperreflexia.

c. Debilidad de músculos esqueléticos.

d. A y c son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

193.- En la cetoacidosis diabética los niveles de glucosa sérica oscilan entre:

Seleccione una:

a. 400-800 mg/dl. 
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¡Bien, correcto!

b. 120-180mg/dl.

c. 500-900 mg/dl.

d. 200-400 mg/dl.

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

197.- La enfermedad de Addison es:

Seleccione una:

a. Insuficiencia suprarrenal secundaria.

b. Insuficiencia suprarrenal primaria. 
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¡Bien, correcto!

c. Insuficiencia cardíaca primaria.

d. Ninguna es correcta.

